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145.— 6) 2 sin (3x-— -’1) = —/2;
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a) HAMMEHBbUIHMN NOJOMXKUTENbHBIN KODEeHb;

0) KOpHHU, NpUHaAJEkKAllHe npomemyﬂcy[

B) HauOOABIIUUA OTPUUATENBLHBIN# KOPEHb;
r) KOpHM, NPUHAANEKAIIUE TPOMEKYTKY (-n, 12‘-

—2x =2mn,n € Z

2T

_—ZX_—T'I'Z tk,k € Z

+ 2nmn,n € Z E x =nn,n € Z
x =73 +mk k€L

—2x=5+2mn,n €Z

T ) 41t 2T
§—2x=—§+27'[k,kEZ a)x == ,6)0571?13)——

ok
3
)
_3




149. 3 Pemiure ypaBHeHuUs cos(§-2x) —%, sin (2x+ 4)- -1

U HaMAUuTe AJSA KaKJA0ro M3 HHX:
a) HAMMEHBbUIHMN NOJOMXKUTENbHBIN KODEeHb;

6) KOpHU, NMPUHAAJENKALLHE MPOMEKYTKY

B) HauOOABIUUN OTPUUATENBHBIN KODEHb;
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